

淄博经开区召开今年全区工作会议暨落实突破年动员大会 力争5年打造成千亿级产业园区



2月23日,淄博经济开发区召开2021年全区工作会议暨落实突破年动员大会。

淄博2月23日讯 2月23日,淄博经济开发区召开2021年全区工作会议暨落实突破年动员大会,淄博经济开发区党工

委书记、管委会主任张承友出席会议并讲话,淄博经济开发区党工委副书记、管委会常务副主任王鉴主持会议,淄博经济开发区

党工委成员及各镇党政班子成员,区直部门单位中层副职以上干部,垂直部门单位、国有企业主要负责人参加会议。

会议上,王鉴宣读了《关于表彰淄博经济开发区高质量发展“十二大攻坚行动”先进集体和先进个人的决定》,3个镇和4个部门、单位的主要负责人分别进行表态发言。

张承友指出,此次会议是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九届五中全会和中央、省市经济工作会议精神,落实全省2021年工作动员大会、全市落实突破年动员大会精神,安排部署2021年的工作,确保开好局、起好步。同时,此次会议也是推动项目大突破大落实的攻坚誓师会、责任落实会,目的就是向全区上下发出一个强烈的信号,明

目建设是当前经开区全局工作的头版头条、重中之重,必须举全区之力、聚全民之智,以昂扬的斗志、务实的作风,迅速开启经开区大开发、大建设、大发展的局面,构筑经开区跨越发展的坚实基础。

张承友强调,经开区作为淄博城市形象的未来之所在、城市功能的未来之所在、产业空间的未来之所在,在全市“十四五”经济发展中处于重要位置。全区上下要明确肩负的历史责任,承压奋进,切实增强发展的紧迫感责任感。利用2年的时间,搭建起发展的框架,主要包括主城区的两条环线,以昌国路为主的一环南线,以淄河大道和鲁山大道为主的二环南线和东线;利用3年的时间,搭建起基础设施发展的框架,路网、水系、能源管

网铺设逐步到位,医院、学校及全市的重点功能设施逐步落地;利用5年的时间,初步搭建起淄博生态产业新城的框架,力争5年打造成千亿级产业园区。

张承友要求,2021年全区要在基础设施建设、“双招双引”和项目建设、科技创新、打造开放型经济、民生社会事业、体制机制改革上快速突破落实。要加强党对经济工作的全面领导,保持一流的精神状态,营造一流的营商环境,守住各项发展底线,加大工作推进力度,夯实党建基础,为高质量发展提供坚强保证,推动经开区大开发大建设大发展快速突破落实。

大众日报淄博融媒体中心记者 蒲汝奇 通讯员 崔海剑 李欣睿



总建筑面积约9.5万平方米的公共教学区域项目建设,已进入最后冲刺阶段。

淄博又增2295名大学生 山东农业工程学院淄博校区 9.5万平方米建筑将提前投用

“大家再加把劲!”2月23日,山东农业工程学院淄博校区建设项目现场,一派热火朝天的建设景象。总建筑面积约9.5万平方米的公共教学区域项目建设,已进入最后冲刺阶段,计划于本月底实现提前竣工。据相关负责人介绍,该院机械学院、信息工程学院的2295名学生的行李,已于年前搬迁至淄博校区。学生们将于3月5日统一到淄博校区报到上课,届时,山东农业工程学院淄博校区学生将达4100人。

山东农业工程学院淄博校区建设项目总建筑面积43.7万平方米,其中一期建设理工学院系,共8栋建筑16万平方米,2019年8月开工。建设过程中,建设单位克服“利奇马”及疫情影响,于2020年8月交付使用,创造了一年建成一所大学的“淄博速度”,展示了“淄博效率”,体现了“淄博服务”。

二期建设文法学院系、公共

教育组团和对外交流组团,共16栋建筑27.7万平方米,原计划2021年6月份交付使用。为配合2021年机械学院、信息工程学院搬迁及教育部本科教学评估等关键节点要求,工程建设办公室科学统筹,对竣工日期进行了统一调整:其中,由中国建筑第八工程局有限公司承建的总建筑面积约9.5万平方米的公共教学区域提前至今年2月底竣工,其他建筑计划4月底竣工。

“目前,土建工程基本完成,已开始教学实验设施的安裝、调试工作。施工队伍年前干到腊月廿九,正月初三就已复工。”施工现场,中建八局项目经理王小磊告诉记者,他们负责的公共教学楼南北楼、实验楼、工训楼、行政楼、体育馆共计9.5万平方米。自2020年9月接到工期提前计划后,施工队伍立即开始建设冲刺,尤其是在2020年冬的极寒天气情况下,采取多种创新措施,

营造合适施工条件,确保质量安全,加快建设速度。

为确保做好新增2295名学生的入学准备工作,山东农业工程学院工程建设办公室坚持目标导向,强化督导调度,抓好进度落实。中建八局、山东金城等各项目部均在节前做好人、物、机等的准备,节后迅速复工。目前,各项目部管理人员全部到位,一线施工人员达到1300多人。

为给学生创造良好的校园环境,新定交工区域的室外配套工程要求2月底同步完工。目前已种植乔灌木1030株,3.8万平方米的铺装、园路已完成90%工作量,水、电、暖等管线198公里全部完成。20多支施工队伍合理调度、争分夺秒、穿插施工,争做重大项目攻坚行动最红战旗,确保实现淄博市重大项目交付使用“开门红”。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 见习记者 史磊 通讯员 杜士友

开局即决战 起步当冲刺 住建部门全力抓好 2021年工作开局

淄博2月23日讯 2月20日,周村区落实突破年动员大会召开后,周村区住房和城乡建设局立即组织传达落实会议精神,要求全局上下注重检视自我、拉高标杆,切实增强抓落实的压力感和责任感,主动加压拼、抢、干,切实推进老旧小区、背街小巷改造及棚户区项目建设等城市重点项目工程进度,高质量完成全年工作目标。

**继续推进
城市品质提升三年行动**

抢抓“三个试点”机遇,进一步提升城市发展水平。充分利用“城市品质提升第一批试点”“省级城乡融合发展试验区”“美丽乡村居试点”发展机遇,推动城乡一体发展、协调发展。对照实施方案,继续推进城市品质提升三年行动,抓好对青年路试点片区的指导和对上争取工作,不断提升片区整体建设水平。

按照已制定的城乡融合发展试验区总体方案,筛选策划一批重点建设项目,建立储备项目库,确保任务落地实施。加强美丽乡村居试点指导,保障南郊镇韩家窝村和皇住村建设成效,推动美丽乡村居连片发展。

19个老旧小区改造

大力实施民生项目,进一步提升群众获得感。围绕群众“急难愁盼”事项,大力推进老旧小区改造、道路改建等民生实事工程,改善群众居住环境和城市品质形象。2021年完成4个片区、19个老旧小区改造工程,涉及136栋居民楼,惠及4440户居民,计划3月份进场施工,10月份完工。加快推进米河路、丝市街西段等道路施工进度,计划3月份进场施工,9月份通车。抓好人防工程建设。做好

乡村建设工程安全排查,聘用专业机构对全区农村或涉农村居35704户群众建(构)筑物进行安全排查,及时消除安全隐患。适时对农村地区冬季清洁取暖剩余零星散户进行“气代煤”“电代煤”改造。

抓好43个在建棚改项目建设

全力推进棚改工程,进一步拓展城市发展空间。集中精力抓好周村区43个在建棚改项目建设任务,年内中央大尚一期等8个项目竣工,桃园社区等13个项目基本完工,永盛一村等10个项目完成主体封顶,剩余12个项目加快主体施工。有序推进2021年度新实施的和平社区棚改项目,确保年底前全面开工建设。

同时,指导镇办积极拓宽融资渠道,引进资金雄厚、社会信誉度高的开发企业参与建设和腾空土地开发,形成资金流动闭环,保障安置房顺利建设。

周村区住房和城乡建设局将全力抓好各项重点工作,向周村区委、区政府和全区人民交上一份满意的答卷。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 韩启宝

**消防培训
到泽泉**

**专业教学 正规培训
实力回馈 半价优惠**

优惠电话:3176119